آموزش تنظیم SMTP برای ارسال ایمیل هاست
عرض سلام خدمت دوستان گرامی در این قسمت قصد داریم آموزش فعال سازی SMTP را در سرویس های رایگان قرار دهیم. اگر دقت کنید ایمیل ها در سرویس های رایگان با تاخیر ارسال می گردند و در آخر ایمیل ها نیز تبلیغات وجود دارد. علت آن ارسال حجم انبوهی ایمیل توسط سرورهای رایگان است. اما با استفاده از SMTP می توانید ارسال ایمیل را به گوگل یا یاهو واگذار کنیم. بدین ترتیب ایمیل ها سریع ارسال می گردند. همچنین تبلیغات نیز ندارند! به طور کلی برای استفاده از STMP باید سیستمی که روی سایتتان نصب کردید را تنظیم کنید. مشخصات SMTP در سرویس دهندگان ایمیل : 
۱- سرویس GMail : 
سرور : smtp.gmail.com 
پورت سرور: ۴۶۵ 
امنیت ارتباط: TLS 
نام کاربری : آدرس ایمیل شما در GMail 
کلمه عبور: کلمه عبور شما در GMail 
2- سرویس Windows Live Mail 
سرور : smtp.live.com 
پورت سرور: ۵۸۷ 
امنیت ارتباط: TLS 
نام کاربری : آدرس ایمیل شما در Live Mail 
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3- سرویس Yahoo Mail 
سرور : smtp.mail.yahoo.com 
پورت سرور: ۵۸۷ 
امنیت ارتباط: TLS 
نام کاربری : آدرس ایمیل شما در Yahoo 
کلمه عبور: کلمه عبور شما در Yahoo 
تنظیمات SMTP را در سیستم های مختلف از قسمت های زیر می توانید پیدا کنید : 
وردپرس : ابتدا این افزونه را نصب کنید ( آموزش نصب افزونه، پوسته وردپرس در سرویس های رایگان). سپس به قسمت افزونه ها -> WP-Mail-SMTP -> ویرایش رفته و از خط ۲۸ تا ۴۲ را تنظیم کنید. 
جوملا: به قسمت سایت -> تنظیمات کلی -> سرور -> تنظیمات SMTP بروید. دقت کنید سرور ایمیل را از تابع php به سرور SMTP تغییر داده و استفاده از SMTP = بلی باشد. میترا: به قسمت سایت -> تنظیمات کلی -> سرور -> تنظیمات SMTP بروید. تنظیمات را به صورت عکس زیر انجام بدهید : 
مامبو: به قسمت بخش کاربری -> تنظیمات کلی -> پیام ها بروید. دقت کنید ارسال کننده ایمیل به SMTP Server تغییر نام دهید. 
فیوژن: به قسمت پنل مدیریت -> مدیریت سیستم -> تنظیمات گوناگون بروید. phpBB: در پنل مدیریت به قسمت تنظیمات ایمیل بروید و تنظیمات را وارد کنید. توجه کنید که بکار گیری سرور SMTP برای ایمیل : بلی باشد. 
SMF: به قسمت مدیریت -> تنظیمات سرور -> خصوصیات پیکربندی رفته و تنظیمات را وارد کنید.توجه کنید که ایمیل: SMTP باشد. 
MyBB: به قسمت پیکربندی -> Mail Settings رفته تنظیمات را وارد کنید. دقت فرمایید Mail handler برابر SMTP باشد. 
An Electron: به مدیریت -> تنظیمات سیستم -> تنظیمات ایمیل رفته و تنظیمات را وارد کنید. دقت کنید طریقه ارسال ایمیل : SMTP باشد. 
برای استفاده از تابع mail در php می توانید از اسکریپت php Mailer استفاده کنید. ( دانلود ). البته این اسکریپت پیچیده می باشد. می توانید از اسکریپت های ساده این سایت به راحتی برای ارسال ایمیل از طریق SMTP استفاده فرمایید. 

